

保加利亚媒体：向共产主义受难者致敬

【明慧网】每年2月份的第一天是保加利亚共产主义受害者日，纪念在1944年至1989年期间被共产党迫害离世的民众。2025年2月1日，保加利亚法轮功学员在第二大城市普罗夫迪夫和海滨城市瓦尔纳分别举行了呼吁制止中共迫害的讲真相活动。

中共对法轮功的迫害已经持续了25年有余，法轮功学员因坚持信仰而遭受酷刑和虐待，许多得知真相的保加利亚人都对法轮功学员表示声援和同情。

法轮功学员设置了真相亭，收集制止迫害的请愿书签名、分发传单、展示横幅。尽管天气寒冷，许多路人仍停下脚步来了解中共对法轮功的迫害真相，并在请愿书上签名。

民众支持法轮功反迫害

奥尔加是一位住在保加利亚的俄罗斯女士，当天带着两个小男孩来到真相亭前，她向学员分享了自己的经历。她说，共产主义的“红色瘟疫”迫使许多象她这样的人离开家园，共产主义让世界陷入混乱。

当得知法轮大法遭受迫害以及中共活摘法轮功学员



НОВИНИ БЪЛГАРИЯ СВЯТ БИЗНЕС НАУКА СТИЛ КУЛТУРА ЛАЙФСТАЙЛ СПОРТ ДНЕС

България, Китай и 1 февруари: Общото между нас - почит към жертвите на комунизма (ВИДЕО)

01 февруари 2025, 07:20 часа • 2065 прочитания

🔗 📺 📷 📱 📧 📞



当地媒体对法轮功活动进行报道的截图。

器官出售以牟利时，她感到非常震惊，喊道：“他们（中共）不是人吗？”

奥尔加还说，她有朋友是人权律师，她会把今天的所见所闻分享给他们。

媒体关注法轮功

瓦尔纳收视率最高的媒体 Actualno 对法轮功学员在当地讲真相活动进行了报道，并发表了标题为《保加利亚、中国和二月一日：我们的共同点——向共产主义受难者致敬》的文章。

文章讲述了中共从1999

年开始迫害法轮功，到英国法庭一场由国际检察官杰弗里·尼斯爵士主持的正义审判。2020年，由杰弗里·尼斯爵士主持的中国问题法庭，一致且无可争议地得出结论：“强行活体摘取良心犯器官的罪行在中国已经存在了很长一段时间，涉及大量受害者。”

文章还指出：“2024年6月18日，在斯特拉斯堡（欧洲议会中心）以多数票通过了历史性文本，标志着欧洲议会首次通过决议，要求对中共25年来持续迫害法轮大法信仰团体的行为进行处罚。” ◇

加拿大人学《转法轮》身心受益

【明慧网】世上有哪一本书，超过上亿人阅读？其中，阅读千百遍的不计其数。

1995年1月，法轮大法的主要著作《转法轮》在中国首发。30年来，这本书被翻译成50种语言，世界上亿人阅读。是什么让一本书在不同族裔、不同背景的人中引起共鸣？加拿大魁北克几位法轮功学员分享了他们的故事。

94岁老翁每天读《转法轮》

亨利-保罗·彼内特住在魁北克省普莱西斯维。今年94岁的他喜欢阅读《转法轮》，他说法轮大法是他保持晚年活力的秘诀。

大约在7、8年前，彼内特第一次阅读《转法轮》。小时候，彼内特是一个贫穷大家庭的长子，不得不很早辍学去工作，帮助父母养家。为了理解《转法轮》，他每句话要读两遍。他用了几个月的时间读完一遍，他告诉家人：“这本书真好。”

他对《转法轮》的第一印象是，“这本书指出了怎样做才是一个好人。”

在彼内特的心中，一直对很久以前在工厂工作时的一件事耿耿于怀，当时一位同事的做法，让他很不喜欢。几年之后再见到这名昔日同事时，他责备了对方。在读完《转法轮》后，他思考了一下，发现



■ 94岁的亨利-保罗·彼内特（左）与孙女。

自己做的不对。他给这位前同事打了电话，向他道歉。对方非常高兴，大家都释怀了。

“这就是《转法轮》指导我做的。”彼内特说。“（这本书）解释了心性是什么，怎样对待他人，怎样不伤害他人。”

以前彼内特咳嗽得很厉害，整天都在咳嗽，这让他非常疲惫，并且还伴随头痛，因为在冰上摔倒过，他的头骨受伤，医生也治不好。在修炼法轮大法以后，咳嗽和头痛几乎完全消失，而且彼内特的精力明显增强。

“当我阅读《转法轮》并炼功时，我的能量水平会增加”，年近百岁的老人说。“这帮助我保持精力充沛。”

每周彼内特都会和几位老友在餐馆聚会，一次，其他人问他：“你是我们当中年纪

最大的，却比我们都有活力，状态也比我们好，你有什么秘诀吗？”比内特回答说：“秘诀就是法轮大法。”

现在他每天晚上在电话上和孙女一起读《转法轮》。他说喜欢读《转法轮》，这本书让内心宁静。而且，他阅读速度更快了，他的记忆力也提高了。

公司白领： 这本书让我找到生活意义

柯林斯是一家公司的执行秘书，2008年秋天开始学炼法轮大法。最初两年里，她以为这和太极、瑜伽一样，练动作就可以了，所以《转法轮》看了两页就放下了。

2011年，她在一个社区中心炼功时，一位法轮功学员播放了法轮大法教功视频，这是她第一次看到，（转下页）



■ 露丝·柯林斯

(接上页) 当看到了法轮在宇宙中旋转的景象时, 她感到非常震撼, 意识到: 这个功法层次非常高, 象宇宙一样广博浩瀚。从那以后, 她每个星期日都去唐人街, 和大家一起, 炼五套功法, 一起通读《转法轮》。

她发现《转法轮》与众不同, 以前她读过一些灵修书籍, 都因为看不懂而放弃, 而《转法轮》非常直白。在不断学习过程中, 她发现自己找到了能够提升精神、净化身体的大法和精神导师。

柯林斯说, 以前她的生活表面上一切都很好, 她总面带微笑, 与人相处得很好, 但是内心却感到空虚, 觉得生活没有意义。学习《转法轮》之后, 她开始变得积极起来, 内心越来越宁静、纯净, 对法轮大法的信也在她心中扎下了根, “十多年来, 《转法轮》和真、善、忍的原则引导我的每一天。”她说。

她希望人们都读一读这

本书, “他能让你更好地理解生命的意义, 克服磨难, 达到精神境界的升华、拥有更祥和的生活。”

地产经纪: 书中的道理让人豁然开朗

地产经纪人杨女士说, 2005年秋的一天, 她开车奔波3、4个小时, 就为了找一个佛教寺院。当晚和在波士顿的大学同学聊天说起这事, 对方建议她看一看法轮功的书。她有些疑虑: 政府不是说不好吗? 同学说: 都是受过教育、有识别能力的人, 何不自己读一读呢?

两天后的晚上, 她上到法轮大法网站, 开始读《转法轮》, 刚一看目录就被吸引住了, 一口气通宵读完。之前她也看过其它气功书, 在比如像天目、大周天这些问题上, 都绕来绕去, 说不明白。而《转法轮》不一样, 看似浅白, 字字都说得很明白。

杨女士说: “在修炼前, 为了个人得失而计较, 患得患失, 自谓不公, 时常郁闷、不开心。学了《转法轮》以后, 豁然开朗, 比如人为什么会有磨难, 为什么有病, 为什么练功不好病, 这些道理书中都讲得很清楚。”

她接着说, “当真的符合真、善、忍的时候, 事情就不一样。这本书让我真正身心受益。因为能理解别人了, 生活中的各种矛盾减少了, 人也

变得平和开心了, 身体也更健康了, 这是相辅相成的。真是像书中说的那样: ‘退一步海阔天空’。”

修炼20年来, 她没打针吃药, 连感冒都很少。生孩子时曾落下的腰胯疼痛, 修炼前依靠推拿和矫正治疗, 非常痛。修炼之后再没上过医院, 在打坐炼功中, 她感到腰椎、盆骨和颈椎的骨头都在轻轻地调整, 非常玄妙。



杨女士

“这是一本宝书, 能静下心来读法的时候, 每读一遍就有一遍的收获”。她说。“我很庆幸, 当初听了朋友的建议去读《转法轮》, 只要放下心去学, 方方面面的受益是难以用语言详尽描述的。”她说。

后记

所有的法轮功书籍和音像资料都可以从网上免费下载。中共从1999年迫害法轮功开始, 就大量销毁法轮功书籍, 并封锁一切关于法轮功的正面信息, 就是害怕人们了解事实真相。◇

因为坚持信仰 他被酷刑致残、险遭残忍火化

【明慧网】雷沅俊是湖南省郴州市嘉禾县石塘镇石塘村的一位老农民，现年约71岁，他的儿子雷井雄因修炼法轮功，被中共迫害失学，遭冤判8年、被酷刑致残。雷沅俊多年来四处奔波，为善良的儿子鸣冤、申诉，为他要求国家赔偿，他多次去北京、长沙，来回的火车票足足有厚厚一沓……然而至今没有得到任何回复。

与生俱来的善良少年

雷井雄（曾用雷岚），从小善良、勤奋、聪慧。雷井雄还在读小学时，每个月雷井雄都会义务为村里清洗村里一口水井，这种事情一般都是村里出钱请人做的。

1997年，雷井雄在初中阶段开始修炼法轮大法，从此他更是处处以真、善、忍的标准要求自己，做一个更好的人。

2000年，嘉禾县一中的高考舞弊案震惊全国，但只有一个学生堂堂正正地应试，他就是雷井雄（当时名雷岚），当时报社还对他进行了采访。

但在中共1999年开始疯狂迫害法轮功后，雷井雄多次遭绑架、关押，还差点被活体火化。中共人员迫害他的手段之残酷，令人发指。



■ 遭迫害前的雷井雄（左）；遭迫害后的雷井雄（右）

被撬烂食道、舌头、牙龈

2000年春夏，还在读大学的雷岚在回嘉禾县期间，和五、六名法轮功学员一起被嘉禾警察绑架，非法关押在郴州市嘉禾看守所。法轮功学员们绝食抵制迫害，副所长何土石，带领几个警察将法轮功学员们捆绑起来，然后用钢筋、竹签等凶器残忍的撬开他们的嘴巴，倒灌盐水等物。当时20岁的雷岚的食道、舌头、牙龈、嘴唇被撬烂，嘴巴严重肿胀，一个多月无法进食、说话。（恶警何土石于2006年1月25日遭到恶报，于50岁死于肝癌）

被打致血肉模糊，险遭火化

2004年8月18日，雷井雄又遭警察绑架。当天下午4点，雷井雄遭天心区国保警察刑讯逼供，头、脸遭重伤，全身伤痕累累，人昏迷不醒。警察认为他被打死了，将他拉到火葬场。就将要被火化时，

雷井雄轻微地动了一下，被在场的一名女警发现，她说：“他还没有死，不能火化。”几个男警说：“人都这样子了，已经到了火葬场，烧掉算了。”女警说：“人还未死，不能烧。将来追查责任，谁负责？”没人做声了。这样，雷井雄被送到

长沙市中心医院抢救。

经诊断，雷井雄颅内积血，失去部分记忆；左眼被打得突出来，左耳被打聋；牙齿全部被打松，下巴骨被打碎，整个脸被打得没有多少肉了，只有骨头，上面贴着破烂的皮；脸部左侧面瘫，不能正常进食，医生不得不把他的喉管切开出气、用注射器灌食。

雷井雄的父亲对医生说：“我的儿子是好人，他没有犯罪，你们要把他治好。”这样医生才用铁夹子把雷井雄的脸固定了40多天。母亲见他这样号啕大哭，伤心欲绝。

老父亲多年为儿申请赔偿 未得回复反遭报复

雷沅俊因儿子遭警察严刑逼供导致严重残疾之事，多年来一直不停的向各级部门申诉国家赔偿。但雷沅俊从未得到官方的回复，反而遭到非法拘留报复。◇

悲哀过年 百姓妻离子散、家破人亡知多少？

【明慧网】中国新年是自古以来百姓盼望的家庭团聚的日子，可是在新年里有多少家庭因为信仰真善忍而遭中共迫害，过不好这个年。26年了，中共一天也没有停止过对法轮功的迫害。悲哀过年，百姓妻离子散、家破人亡知多少？

明慧网2025年1月新年期间获知，又有97名法轮功学员被中共非法判刑，其中，有55人被非法判3年以上重刑。有43名60岁以上老年学员被非法判刑。其中，80～90岁2人，70～80岁19人，60～70岁22人。他们中有的曾经是市检察院书记、市体委工作人员、市广播电视局干部、市工商局干部、大学老师、军医大学研究生、退休教师、医院干部、银行职员、会计等各行各业的精英人士。中共还敲诈勒索法轮功学员超过62万元人民币。

河南杨俊成、丁香芹夫妇被枉判10年

河南漯河市法轮功学员杨俊成、丁香芹夫妇，2023年9月被中共警察绑架、非法关押构陷，近悉，夫妻俩被非法判刑10年，杨俊成被非法关押在郑州新密监狱，丁香芹被非法关押在新乡女子监狱。



杨俊成的父亲已是90岁左右的老人，需要人照顾。

杨俊成（别名：杨天行），男，60岁左右，大学毕业后在漯河市体委工作，后因中共迫害被迫离职。丁香芹，60多岁，30多岁时就因中共迫害失去工作流离失所并无法办理身份证，2001年在劳教所受酷刑迫害牙齿几乎掉光。

曾陷冤狱13年 甘肃杨学贵再遭非法判刑6年

甘肃省兰州市法轮功学员杨学贵，2024年3月4日被警察绑架、抄家，之后被非法关押在看守所并遭构陷，于2024年12月28日被兰州市城关区法院非法判刑6年、勒索罚金5000元。此前，他曾两次被非法判刑，共计13年。

2024年3月25日杨学贵

被兰州市安宁区检察院非法批捕。他八旬的老母亲曾多次找到公安、检察院、法院的相关执法人员，希望他们能无罪、无条件释放她的儿子。她为儿子修炼法轮功，处处做好人而感到欣慰和自豪。

8月23日，非法庭审进行了约两个小时。杨学贵平静地讲述法轮功没有违法及对法轮功的相关认识。12月28日他遭冤判6年，现被非法关押在兰州市第三看守所。

杨学贵，今年60岁，原兰州市第二人民医院总务科干部，退伍军人。中共迫害法轮功以后，他曾两次被非法判刑，累计13年。在狱中他倍受折磨、九死一生。

中共以国家力量不择手段地全力迫害法轮功，其惨烈程度前所未有的，造成了21世纪最大的人权灾难，给法轮功学员本人和家庭带来了巨大的苦难。截止2025年1月31日，据不完全统计，明慧网突破中共的层层封锁，通过民间渠道收集和核实的有5178名法轮功学员被迫害致死。2025年1月，中国传统大年即将到来之时，明慧网又获知14位法轮功学员在迫害中含冤离世，这再次印证了中共杀人毁灭家庭的邪恶本性。◇

退
黨

截至2025年1月26日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.42亿。破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

从超限战看中共和中国

■ 文：晓语、一言

【明慧网二零二五年二月七日】中共的所谓超限战，说白了，就是不顾人类认知的一切底线，无人道、无常识、无良心、无道德底线、无所不用其极。这是它的邪恶本质决定的。其实，中共历次的国内整人运动，都是对中国人“超限战”的片段，以及对如今国际超限战的积累，只是那时它们没用“超限战”这样一个名词而已。

比如：中共对法轮功的铺天盖地的造谣诬陷和残酷镇压；搞所谓的“天安门自焚”，陷害法轮功；活摘法轮功学员器官牟取暴利等等，都是“超限战”的典型。

作为无神论的最大鼓吹者和受益者，中共给中国人洗脑，强调的是达尔文进化论“弱肉强食”的丛林法则。所以被中共驯化的中国人，有很多让自由世界的人想象不到、难以理解、认为不可思议的条件反射和言行。当无神论的中共把人和禽兽相提并论时，他们不会对人讲人道、讲善；反过来，被当作禽兽驯化的人，也会从被剥夺人格到主动放弃人格。赫胥黎把自己当作达尔文的“斗犬”，江青说自己是“毛主席的一条狗”，这种狗，被认为有用的时候，虽然有一

定的“身份”，但却没有人格，何况被丢弃、被认为无用的时候呢？一个人，他跟只懂弱肉强食的动物谈人格、谈人的常识和理念，只能说是他自己的误判吧。

当年，中共魔爪觊觎的并不是一个动物世界，而是一个原本充满道德、良知和善良本性的中华民族，一个原本有着五千年文明历史，讲究仁义礼智信的礼仪之邦。可是当时的中国人，心中没有它的容身之地，因为它是个舶来品，马列子孙，骨子里充满了独裁、暴力和血腥。

那中共这个“性本恶”的利益集团，要想在中国生存、壮大，那就要消灭这个国民的良知，毁灭善良，颠覆五千年的文明传统。那就要依靠邪恶的手段：暴力和谎言。

同时，中共为了起家和立足，也一直在狡猾的使用面具和画饼，绑架和利用善良人的感情和善良！这也使中共的邪恶在必要时很有隐蔽性和诱惑性。

谎言、暴力加伪装，让中共的流氓手段有得逞的空间，让中共从入了合理化又合法化，而被其利用的人则身不由己的替其维护那些谎言和邪恶。

中共的“暴力革命”和历次整人运动所使用的手段，



都是其得手后邪恶本性的一次次发飙，是其对今日国际超限战的练习和积蓄。

“土改”中，它把地主的土地和财产全部抢光，但却很会耍流氓，给地主扣了个“剥削”的帽子，这样，它抢夺私人财产就成了理所当然的。

可是中共并没就此罢手，再借刀杀人，煽动群众把地主批斗了几十年，打死打残，地主的子孙后代也都遭殃，成了“黑五类，狗崽子”，又来一个斩草除根！让农村彻底失去乡绅为核心的文化、教育、道德与经济环境。

“反右”中，无辜受害的那些知识分子，都是文化精英，他们有知识，有涵养，懂历史，讲道德，讲传统，明善恶，他们是中华五千年文明传承的接力棒。也正因为如此，才使中共担心和惧怕，所以，演出了一场“引蛇出洞”的流氓戏，把这些知识分子都骗出来，打倒，关牛棚，甚至有的被逼自杀。昔日的菁英知识分子，一（转下页）

(接上页) 夜间被打成了“牛鬼蛇神”，失去人格，失去家庭，失去社会地位，失去经济来源。

“反右”运动可谓中国知识分子被以“恐惧”为手段驯化的开始。中国知识分子作为一个整体，失去了传承文化、文明的职能，从“士可杀不可辱”蜕化到可买可卖、以权色贪赌毒为荣，从“不为五斗米折腰”到钞票不嫌多、廉耻不嫌少，从求道沦为只讲手段和权术。当一个民族的知识阶层彻底堕落了，自甘成为中共欺师灭祖、屠杀文化、文明和良知的打手，甚至成为中共镇压真善忍真理和信仰的谋划者，这个民族和社会也就走入了败落乃至终结，文明不再。

“文革”中，中共利用“红卫兵”打砸抢烧杀，砸庙毁经”。把孔子批成“开历史倒车的复辟狂”。煽动儿子斗爹，夫妻互斗，学生斗老师，“群众斗群众”，全国一片斗、斗、斗。这是中共毁灭“下一代”，让中华儿女从此断绝与中华文明的血脉相承、误将自己视为“马列子孙”的运动。打个比方，人的孩子被狼掠走，长大后孩子却反而把狼认作了娘，不可悲可怜吗？

从粉红遍地、极端分子遍地的现代中国看，中共的所谓“文革”，以及之后持续不断的政治运动，起到了从精神上抢走和把控中华子孙的效果。

而一九九九年开始的对法轮功的迫害，更是历史上从未有过的邪恶，手段是靠编造一言堂谎言，更恶毒的是，编造“天安门自焚”陷害，煽动仇恨法轮功。这场群体灭绝性的迫害，已持续了近二十六年，还在继续。这场对真善忍的迫害，让中国社会的整体道德水平滑到了有史以来的最低点——当十几亿人面对真善忍，都可以昧着良心去批判和诅咒以便换取金钱地位的时候，他们还有什么坏事不敢干呢？处于这个状态的民族，不可怕可悲吗？

中共对法轮功的迫害手段彻底泯灭了中国人的人性：劳教、绑架、非法判刑、强奸、洗脑班、各类酷刑，难以计数；众多人被虐杀（在信息被封锁的条件下，明慧网所查证到的，至今已有5000多人被迫害致死），中共党政军医疗系统联手活摘法轮功学员的器官，犯下“这个星球上前所未有的罪恶”（*加拿大律师语）。而中国社会的道德水准，也随着中共迫害法轮功的持续，如溃坝一般时的洪水，一泻千里。

中共对法轮功迫害的邪恶，人们都自觉或不自觉的深有感受，就是都不敢涉足法轮功，都不敢正面认识法轮功，都不敢正面了解法轮功被迫害的真相，这不就是受中共邪恶的威胁而产生的恐惧感所造成的吗？

中共迫害法轮功，也是

它的本性决定的。不是经济需要，不是民生需要，而是为了维持中共自身的生存——中国人都讲真善忍了，人心都向善了，回归传统了，哪里还有马列子孙（谎言、暴力、血腥）的容身之地呢！

回到所谓的超限战。中共现在歇斯底里的对国际社会使用超限战，本身就说明它已穷途末路。毕竟中国人的文明火种不可能被彻底灭尽，法轮功学员秉持对真善忍的信仰不变，坚韧的讲真相、呼唤善良，也不会因为残酷的迫害而停止。因此，中共的伪善和欺骗越来越被人们看清，很多人心底的良知也在苏醒。良知觉醒的人不再甘愿与中共为伍、被中共利用，中共的肌体也就越来越萎缩、难以为继，所以它才不惜一切的使用超限战，再一次做“最后一搏”。

如果说，历史上每次面临生存危机时，中共的“最后一搏”都起到了效果。那么这一次，在法轮功学员不计二十六年被迫害仍坚持不懈讲真相的努力中，在声明退党的人数已经达到四亿人的退党运动中，在美国人和国际社会越来越认清中共本质的过程中，无论中共怎么折腾，邪恶手段怎么千变万化，正义终会战胜邪恶，中共的死期不会一延再延，这是历史和天理的必然。

中国人需要重新享有文明与传统，中国社会值得得到真善忍的救赎。◇

健康长寿有秘诀 善恶有报一念间

【明慧网】

在传统文化中，历朝历代，敬畏神明，善待佛法，延福延寿的例子多得数不胜数。华夏民族世代信守积德行善、敬神礼佛传统的个人和家庭，也的确有着种种福报，反之亦然。



他一年辛辛苦苦挣的钱都治病用了，家庭生活挺拮据。他妻子有病，住院治疗也没有好转，最后体重只有50多斤了，医生说不行了，让回家等死，他也放弃了。他知道这都是他文革期间打人

保护佛堂 延寿30年

唐代会昌年间，武宗大规模灭佛，要求拆毁天下佛堂。各地纷纷遵照执行，豫州新息县县令李虚却告诉全县乡村，一律不拆，全县佛堂得以保全。一年后，李虚因病去世，但是第三天，他却又活过来，敲打棺材，从里边爬出来。他告诉家里人，真的有阴间地狱，阎王看他的恶簿坏事做了不少，寿数已到；但是看善簿时，只有一件好事，就是保护了佛堂。这一件善事，可折其一生之罪，并延寿30年。所以李虚又活了30年。

红卫兵砍佛像遭恶报

文革时，雍和宫成为“破四旧”的目标。据庙中一位老喇嘛讲述，有三个红卫兵来砸弥勒大佛像，第一个拿着斧子，上到二层楼高的通廊上去砸，挥起斧子，斧头落下，没有碰到铁索，却正好砍在

自己的腿上；第二个人拿过斧头又砍，却一斧砍空，闪下平台，当即昏死过去。第三个人吓得站不起来。据说这三个人后来没有一个活下来的。从此以后，再没有人敢动大佛像一下，雍和宫就这样安然无恙地保存了下来。

真不能做坏事 做了真遭报应啊！

辽宁法轮功学员A从事装修房子的工作。一次他给雇主C讲法轮功真相，C非常认同，说：“真不能做坏事，做了真遭报应啊！”

C讲了自己的亲身经历：文革时他才16岁，盲目响应中共号召，积极参与打人（他没把人打到什么程度）。文革后他知道了打人是作恶，就开始行善做好事，但是他文革期间打人的恶事他是要偿还的，他遭报应了，他有一个儿子二个女儿，儿子年纪轻轻就死了，两个女儿生活都困难。

招来的恶报。此时他听到耳边有声音告诉他，让把妻子接回家。他就把妻子接回家了。原来那时他妻子已经明白法轮功真相，并“三退”（退出中共党团组织）保平安了。他妻子回家后一天天好起来了。

警察保护法轮功学员得福报

2021年4月28日，明慧网一篇名为《警察：“我保护法轮功，已经得福报了！”》的报道中，外省警察根据寄信时邮筒上面的监控录像，找到了寄真相信的两位法轮功学员，绑架到本地派出所。几个小时之后，有位警察把学员所有的资料、没收的书，一一装好，悄悄把学员送走了。学员说，你会有福报的，警察说，“凡是法轮功的人，只要我能保护的我都要保护。我已经得福报了！我的一对儿女长得很好，工作、家庭一切都很顺。”

真善忍好，人人有缘。
真心一念，天地皆知。◇